「ヤマスタ」とは

山頂や観光名所など所定の場所で、 スマホのGPS機能を利用してチェックインすると、 記念のスタンプを集めることができる 山のスタンプラリーアプリ®です。

\ 詳しくはHPへ // ヤマスタ

検索、

RareA(レアリア) 特設サイト「秦野山旅」

奏野にぎわいWEBサイト

「ハダ恋にぎわい商店街」

お出かけ前に \ チェック

https://rarea.events/summary/hadano-yamatabi/stamprally 秦野市の山の魅力を紹介する情報サイト。with コロナ時代の安全登山情報も。

スタンプラリー特別ページでは、各コースの見どころや迷いやすいポイントを写真付きで紹介

https://rarea.events/summary/hadano-nigiwai

スタンプラリー参加の際に立ち寄りたい、ハイキングコース周辺のお店の情報を確認!



お出かけ後に \ シェア

登山の思い出写真は「#秦野山旅」を付けて Instagramに投稿 してね♪

事前にやっておくこと

● アプリをインストールする





2 設定をする

お使いになる前に、位置情報の利用についての設定が下記の状態であることを、 必ず確認してください。

【iOSの場合】

①[設定]>[プライバシー]>[位置情報サービス]をオンに設定

②[位置情報サービス]の"ヤマスタ">[このAppの使用中のみ許可]か[常に許可]に設定 【Androidの場合】

①[設定]>[位置情報]>[位置情報]をオンに設定

②[位置情報]の"位置情報の検出方法"もしくは"モード">[高精度]

[GPS・WiFi・モバイルネットワーク][端末のみ][GPSのみ]のいずれかに設定

※必ずアプリを最新版にアップデートしてからお使いください。 また、お使いの端末やバージョンによって、設定方法が異なる場合がございます。あらかじめご了承ください。

る参加したいイベントをリストから選ぶ



スタンプラリーのイベントリストの中から 参加したいものを選択すると、 スタンプラリー対象の場所が表示されます。 秦野丹沢ハイキング スタンプラリーの5コースは [関東]タブを開くと表示されます。

₫ 「参加する」ボタンを押す



チェックインポイントの情報や ハイキングの行程を確認してから 「参加する」ボタンを押してください。 安全登山のために、チェックインポイントの情報は 必ずクリックして確認しましょう。

チェックインポイントに着いたら



スタンプラリーの対象の場所に行き、 「チェックイン」ボタンを押してください。

2 スタンプGET!



スタンプはスタンプ帳に自動で発行されます。 どんなスタンプが出るのかは、お楽しみ!

トロフィーとメダル





(例) ブロンズメダル33ヤッホー スタンプの獲得状況に応じ、トロフィーや ヤッホーポイントが獲得できます。

携帯電波の悪い所ではどうなるの?



モバイルネットワーク・WiFiがオンラインの環境では デザインされたスタンプが、

オフライン環境では仮発行のスタンプが表示されます。

※オンライン環境に入ると、自動的にデザインスタンプに変わりま す。また、アプリを立ち上げるのは、所定の場所に着き、チェッ クインするときのみで構いません。電池の消耗が気になる方 は、行動中は電源をオフにしてください。



YAMÂSTA

2021.12.16 thu



ヤマスタアプリをスマホにインストールして、 各チェックインポイントでスタンプを集めると、 限定の分型が分かに無典がゲットできます。



スタンプラリー達成で特典ゲット!

達成するごとに何度でもピンズ応募や缶バッジ/認定証受け取りができます。

詳細はコチラ https://yamasta.yamakei.co.jp/info2/hadano2021.html





いずれかのコースを1回達成すると、 秦野の象徴「山並み/桜/名水」をモチーフにした"特製ピンズ"に

1口応募できます。

必要事項をメールに記入し、

ヤマスタ事務局(yamasta-info@yamakei.co.jp)に送付。



その場でもらえる! 記念缶バッジ

1500名様

いずれかのコースを1回達成し、 集めたスタンプを下記の交換場所で提示すると、 缶バッジがその場で1個もらえます。 全種類のコンプリートを目指そう♪



-	22種	
		※画像はイメージで

	交換場所	住所	受付時間	
	秦野駅連絡所	秦野市今川町1-2-303 ポレスター秦野駅前3階		
	渋沢駅連絡所	秦野市曲松1-1-1 渋沢駅舎内	8:30~17:00	
	東海大学前駅連絡所	秦野市南矢名1-1-1 小田急マルシェ東海大学前内		
	鶴巻温泉駅連絡所	秦野市鶴巻南1-1-6 エターナル鶴巻1階		



いずれかのコースを1回達成し、 集めたスタンプを上記の交換場所で提示すると、 達成したコースの認定証がその場でもらえます。



ヤマスタと特典のお問い合わせ ヤマスタ事務局 🔀 yamasta-info@yamakei.co.jp 現地情報のお問い合わせ 秦野市広報広聴課 🖍 0463-82-5117

